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Vážení spoluobčané,Vážení spoluobčané,

číslo 2
Prosinec 2023

Vážení spoluobčané,
čas nezastavíme a  ač je to k  ne-

víře, tak už tu máme poslední měsíc 
roku 2023 a tím pádem i zimní vydá-
ní našeho zpravodaje. Letošní slu-
nečné léto rychle vystřídal podzim, 
jehož téměř každodenní déšť se ná-
stupem zimy přeměnil v  sníh. Sně-
žení provázelo taky začátek adven-
tu, který jsme zahájili rozsvícením 
vánočního stromu před kulturním 
domem. Zasněžené byly i pochůzky 
čertů a Mikuláše. Zdali budou vysly-
šena přání po zasněžených bílých 
vánočních svátcích se teprve ukáže.

Prvním lednem začne rok 2024. 
Bude to pro naši obec rok významný. 
Čekají nás v  něm oslavy šestistého 
výročí první písemné zmínky o obci 
Nedašov. V  průběhu celého roku 
proběhne řada akcí, zaměřená na 
toto výročí. Budou to besedy s PhDr. 
Alešem Naňákem o  dávné historii 
obce či o významných osobnostech, 
budeme pořádat Den obce, Dožínky 
a  i  další pravidelné akce jako např. 
Dětský karneval, Ples obce, Setkání 
s důchodci a další. 

Závěrem bych rád poděkoval 
všem pracovníkům obce, zastupite-

lům obce, zaměstnancům Základní 
a Mateřské školy v čele s panem ředi-
telem Mgr. Milanem Mužíkem, všem 
členům místních sdružení a  spolků 
a v neposlední řadě občanům, kteří 
se jakýmkoli způsobem podílejí na 
veřejném životě v obci.  Těším se na 
další spolupráci i  v  nadcházejícím 
roce. 

Přeji Vám poklidné prožití zbytku 
adventu, požehnané vánoční svátky 
plné radosti a do nového roku 2024 
hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů 
v osobním i pracovním životě.   

Martin Ptáček, starosta obce
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Informace z oddělení matriky a evidence obyvatel Informace z oddělení matriky a evidence obyvatel 
Počet obyvatel

K 30.11.2023 je v naší obci přihlášeno k trvalému pobytu 
1339 obyvatel s občanstvím CZE, 17 obyvatel SVK, 1 obyva-
tel s občanstvím UZB a 11 obyvatel s občanstvím PHL.

Do 30.11.2023 se do naší obce přihlásilo 16 nových ob-
čanů a odhlásilo se 21 občanů.

Průměrný věk je v naší obci 39 let.

Do 30.11.2023 se našim občankám narodilo 12 dětí

Jsou to: Natálie Veselá, Antonín Marek, Ludmila Mu-
chová, Martin Kolínek, Linda Nováková, Jáchym Mitáš, 
Mariana Macháčová, Klára Nováková, Otto Matušinec, 
Vít Zvonek, Ester Chovancová, David Tomek.

Finanční dar při narození dítěte je 2000 Kč a  bude 
rodičům vyplacen při předložení rodného listu dítěte 
na Obecním úřadě Nedašov, oddělení matriky a  evi-
dence obyvatel.

Do 30.11.2023 zakončili svou pozemskou pouť naši 

spoluobčané

Marie Malíková – 91 let, Naděje, Marie Miklová – 78 let, 
Naděje, Jarolím Kolínek - 58 let, rodák Jan Beňo - 57 let, 
Anežka Nováková - 87 let, Josef Novák – 90 let, Antonín 
Šmatla – 73 let, rodačka Marie Sívková – 68 let, Karel Ma-
cháč – 87 let.

Naši nejstarší občané, kteří oslaví v roku 2024 

významná životní jubilea

93 let -  Švachová Anežka, Juřicová Žofi e

92 let -  Zimková Emílie

91 let -  Strnadová Jiřina, Okleštěk Jiří, Bůbelová Marie

90 let -  Hořák Václav, Šenkeříková Marie, Bogusiewiczo-

vá Olga, Trtková Františka, Fojtík Vladimír 

89 let -  Kozubíková Anna, Fojtíková Marie, Kozubíková 

Anastázie 

88 let - Tichá Marta, Fojtík Alois, Kozubíková Anežka

87 let -  Nováková Marie, Fojtík František, Tichý Alois, 

Naňáková Anna

86 let -  Mišo Josef, Holbová Anežka

85 let -  Šánková Františka, Pinerová Jolana, Macháčová 

Anna, Fojtíková Helena, Miklasová Anna

84 let -  Vaculíková Antonie, Holbová Libuše, Krahulcová 

Anděla

83 let –  Kolínková Marie, Fojtíková Ludmila, Fojtíková 

Růžena, Vlhová Kristina, Nováková Helena

82 let –  Fojtíková Anna, Kolínková Kristina, Novák Franti-

šek, Solařová Marie

81 let –  Drcman Jiří, Fojtíková Božena, Nováková Olga, 

Surá Emilie

80 let –  Holbová Otília, Šuráňová Ludmila, Macháčová 

Anežka

Uskutečněné práceUskutečněné práce
Uskutečněné práce, na kterých se v  roce 2023 

podílela Obec Nedašov výstavba, s. r. o.

V průběhu letošního roku se zaměstnanci naší obce 
společně se zaměstnanci výstavby podíleli mimo jiné 
i na těchto akcích:

1. Likvidace havárie kanalizace v ulici pod kostelem 

2. Odstranění staré dlažby a příprava a betonáž nového 
povrchu tanečního parketu na obecní zahradě

3. Sanace vlhkého zdiva na bytovém domě čp. 124 (sta-
rá škola)

4. Asfaltový povrch části ulice v Osikovském

5. Zpevnění a odvodnění polních cest



Nedašovský zpravodajwww.nedasov.cz

3

Na rok 2024 jsou rozpracovány projekty na tyto akce:
• Cesta Osikovské
• Cesta k RD čp. 378
• Kanalizace od RD čp. 387 po čp. 303
• Kanalizace od RD čp. 107 po čp. 7
• Cesta ke kostelu
• Obnova kulturního zázemí na obecní zahradě
• Plynová kotelna v ZŠ a MŠ Nedašov
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Sběrné místo - areál Výstavby s. r. o. (bývalý statek)

Odpadové hospodářství Odpadové hospodářství 
a informace o místních poplatcícha informace o místních poplatcích

HARMONOGRAM PROVOZNÍ DOBY SBĚRNÉHO MÍS-
TA NA ROK 2024

Sběrné místo bude otevřeno vždy první sobotu v měsíci 

Termíny sobota:

• 8:00 – 10:00
Provozní doba:

• 3. února
• 2. března
• 6. dubna
• 4. května
• 1. června
• 7. září
• 5. října
• 2. listopadu
• 7. prosince

Je zde možné odevzdat:

NEBEZPEČNÝ ODPAD – ředidla, barvy, baterie, aku-
mulátory, nádoby od sprejů atd.

ELEKTROZAŘÍZENÍ – lednice, pračky, televize, moni-
tory, sporáky, mikrovlnné trouby, vysavače, vrtačky atd.

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD Z DOMÁCNOSTÍ – koberce, 
nábytek, křesla, umývadla atd. 

PNEUMATIKY – bez disků!!!

Objemný odpad, který bude chtít občan na sběrné 
místo uložit, musí být vždy rozebrán!!!

Např. starý nábytek musí mít odšroubované dvířka 
a kování. U oken musí být sklo vysazeno z rámu a kování 
musí být odšroubováno. Neroztříděný odpad nebude do 
sběrného místa přijat. 

Parlament České republiky schválil 13.7.2023 nove-
lu zákona o místních poplatcích, která nabude účinnos-
ti dne 1.1.2024. Ministerstvo vnitra doporučilo vydat 
nové obecně závazné vyhlášky, které budou odpoví-
dat nové právní úpravě. Obec Nedašov přijala tři nové 
vyhlášky: Obecně závaznou vyhlášku obce Nedašov 
o  místním poplatku za využívání veřejného prostran-
ství, Obecně závaznou vyhlášku obce Nedašov o míst-
ním poplatku ze psů a Obecně závaznou vyhlášku obce 
Nedašov o  místním poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství. OZV – využívání veřejného pro-
stranství a OZV ze psů se měnily pouze formálně v ob-
sahových náležitostech. Poplatek ze psů zatím zůstává 
stejný, tzn. za jednoho psa 100,- Kč, za každého dalšího 
150,- Kč. 

Tak jako mnoho jiných vesnic a měst i obec Nedašov 
musela přistoupit ke zvýšení místního poplatku za od-
pad. Bohužel se všechno zdražuje a musíme se chovat 
jako řádní hospodáři. Rozpočet obce není nafukovací 
a poplatky za uložení odpadu na skládku i vlivem infl a-
ce rostou. 

V souvislosti s novou vyhlášku o místním poplat-

ku za odpad Zastupitelstvo obce Nedašov rozhodlo 

o  zvýšení poplatku za osobu na kalendářní rok na 

částku 540,- Kč. Splatnost poplatku bude 31.3.2023. 

Platební předpisy místních poplatků budou rozesí-
lány v  lednu roku 2024. Úhrady prosím provádějte až 
po novém roce po obdržení předpisu. Úhrady, které by 

byly zaslány na účet v  průběhu letošního roku, nebu-
dou akceptovány a budou zaslány zpět na účet!!!

Zákon o odpadech od roku 2030 počítá se zákazem 
skládkování všeho, co lze využít, a stanovuje i třídicí cíle 
– obce budou muset třídit nejméně 60 procent komu-
nálních odpadů. Dejme si ruku na srdce, jestli opravdu 
třídíme poctivě v každé domácnosti a také jestli odpa-
dy účelně zmenšíme před vyhozením. Skutečně rozře-
žeme každou papírovou krabici, sešlápneme PET láhev, 
rozmontujeme rozložitelné věci? Stačí se podívat do 
popelnic a kontejnerů před svozem. Krabice od balíků 
celé, nerozložené, 2 litrové neslisované nebo nepo-
mačkané petky a  nebavíme se o  největším prohřešku 
– o stavebním odpadu, který nám někteří naši spoluob-
čané, soukromí podnikatelé a OSVČ nechávají různě po 
obci u kontejnerových hnízd, za obecním úřadem nebo 
jej vyvážejí do polních cest. 

Každý by se měl nad sebou zamyslet a správně třídit 
a likvidovat odpad. Nikdo nechce platit za vzduch v po-
pelnici. Dle domluvy svozová společnost vyveze pouze 
popelnici, která je naplněná z větší poloviny. Když obec 
nebude splňovat kvóty dané v zákoně, rapidně se zdra-
ží cena za služby spojené s odpadem. To je realita. A na 
tyto hříšníky doplatíme všichni zdražením poplatku 
pro jedince. Všechno souvisí se vším.

Chovejme se k přírodě a k životnímu prostředí tak, 
abychom se nemuseli sami před sebou stydět. 
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Zprávy z místní knihovnyZprávy z místní knihovny
Místní knihovna Nedašov se v le-

tošním roce poprvé zapojila do pro-
jektu Bookstart.  Prostřednictvím 
knihovny F. Bartoše ve Zlíně obdrže-
la naše knihovna startovací sady.

Sada „S  knížkou do života“ byla 
předána občankům narozeným v  r. 
2021 ve středu 15. listopadu 2023 
v  prostorách místní knihovny v  bu-
dově základní školy. 

Cílem tohoto projektu je pod-
pora rozvoje verbálních schopností 
u dětí. Dětem by se mělo číst již od 
jejich útlého věku, protože pro nej-
menší děti představuji knihy prvotní 
rozvoj jejich smyslových orgánů. 

V rámci posezení s dětmi a jejich 
rodiči se pan starosta Martin Ptá-
ček rozloučil s dlouholetou vedoucí 
knihovny paní Martou Novákovou 
a  poděkoval jí za její práci.  Záro-

veň přivítal novou vedoucí místní 
knihovny paní Marii Fojtíkovou. 

Pokud ještě není někdo z  vás 
čtenářem místní knihovny, může se 
zaregistrovat. Půjčovní doba místní 
knihovny je každou středu od 10:00 
do 17:00 hodin. 

DESATERO CESTY KE ČTENÍ:
• Povídejte si se svými dětmi.
• Čtěte svým dětem.
• Umožněte dětem, aby viděly číst 

vás.
• Požádejte starší děti, aby četly 

mladším.
• Choďte společně do knihovny.
• Navštěvujte společně knihkupec-

tví. Kupujte dětem knihy jako dá-
rek.

• Dávejte svým dětem knížky 
o tom, co je speciálně zajímá.

Rok 2023 byl opět rokem plným 
nových zkušeností, poznávání, zís-
kávání vědomostí, úspěchů a  skvě-
lých akcí, které obohacují vzdělává-
ní v naší škole a všichni žáci při nich 
hlavně mají současně i  příležitost 
vyniknout v různých oblastech. Zvu 
Vás tímto článkem na takové malé 
ohlédnutí za naším školním živo-
tem.

Během roku 2023 absolvovali 
naši žáci v  rámci výuky a  v  zájmu 

• Mějte doma všude knihy, časopi-
sy a noviny.

• Říkejte si říkadla a básničky nebo 
zpívejte písničky.

• Vyprávějte příběhy o  své rodině 
a příběhy, které jste měli rádi jako 
děti.

Zpráva z naší školičky Zpráva z naší školičky 
rozšiřování svých znalostí řadu be-
sed a  exkurzí, jak poznávacích, tak 
i s preventivním zaměřením. Repre-
zentovali školu v  soutěžích vědo-
mostních (olympiády, matematická 
soutěž Klokan, Pythagoriáda, sou-
těž Hledáme nejlepšího mladého 
chemika, chemická olympiáda, pří-
rodovědný Klokan aj.), sportovních, 
dopravních i  výtvarných. Již dlou-
holetou zavedenou sportovní akcí 
je Valašská sportovní liga, do níž se 

naši žáci aktivně zapojili a  tím re-
prezentovali naši školu. Proběhla 
školní akademie pro veřejnost. Pro 
žáky 1. i  2. stupně se uskutečnilo 
značné množství besed s  různým 
zaměřením (beseda s  knihovnicí, 
s  pracovníkem památkové péče KÚ 
Zlín, s policistkou Policie ČR, beseda 
s  cestovatelem.) Navštěvovali zá-
jmové kroužky – rybářský, sportovní, 
keramický, folklórní a kroužek Veselá 
fl étnička. Žáci 7. ročníku se zapojili 
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do celostátní dobrovolnické akce 
„Projekt 72 hodin“, v  rámci které-
ho vysázeli v obci Nedašov dřeviny. 
Tradičně si žáci různými aktivitami 
připomněli významné dny. Škola je 
zapojena do ekologického projektu 
RECYKLOHRANÍ. Pokračuje projekt 
Ovoce do škol a  projekt Mléko do 
škol. Do konce kalendářního roku 
chceme ještě uskutečnit vánoční jar-
mark, mikulášskou nadílku, Vánoční 
malování a radování, vánoční besíd-
ky.

Také v  mateřské škole během 
roku proběhla spousta akcí, o  kte-
rých jsou jak rodiče, tak veřejnost 
informováni prostřednictvím webo-
vých stránek školy. Jen namátkou: 
„Jak se mění příroda“ – ekologická 
vycházka k  dubu, výroba dušičko-
vého věnce, dýňová slavnost, miku-
lášská nadílka, karneval, masopustní 
průvod po vesnici „fašanky“ ve spo-
lupráci s  žáky 8. ročníku, vynášení 
„Moreny“, návštěva ekofarmy Javor-
ník, uspávání broučků, výchovný 
koncert, pásmo na školní akademii, 
školní výlet a  spousta jiných pří-
nosných akcí. Probíhal i  celoroční 
projekt – „Pečeme si pro radost“, 
„Poznáváme své okolí.“ Mezi velmi 
zdařilé akce patřil červnový táborák, 
kde jsme se rozloučili s předškoláky, 
či společný výlet s rodiči.  V advent-
ním čase vystoupí naši nejmenší na 
rozsvěcování vánočního stromu.

V  červnu byl ukončen dvouletý 
projekt: „Šablony pro MŠ a  ZŠ III.“ 
V rámci tohoto projektu v mateřské 
škole pracovala školní asistentka. 
V základní škole byly aktivity projek-
tu zaměřeny na podporu žáků ohro-
žených školním neúspěchem.

Také na naši školu dopadla ener-
getická krize, ale podpisem výhod-
ných smluv s  dodavateli energií 
jsme se s tím velmi dobře vypořáda-
li. V letošním roce proběhlo ve škole 
několik rekonstrukcí. Bylo vyměně-
no kompletní osvětlení v obou tělo-
cvičnách, opraveny některé chodby, 
učebny a kabinety. Letos jsme vstou-
pili do projektu Nextgeneration 
v rámci národního projektu podpo-
ry škol v oblasti výuky nové informa-
tiky a  digitalizace. Zakoupeny byly 
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pomůcky pro výuku robotiky. Pro 
názornost výuky jsme pořídili digi-
tální dotykové panely, mobilní učeb-
nu tabletů a  připravujeme mobilní 
učebnu s  notebooky. Také plánuje-
me rozšíření žákovského pracoviště 
pro 3D tisk.  

Dovolte mi, abych Vám nejen za 
sebe, ale i za své kolegy a kolegyně 
v  mateřské a  základní škole popřál 
klidný adventní čas a Vánoce stráve-
né v kruhu svých nejbližších.

Mgr. Milan Mužík, ředitel školy 
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SDH NedašovSDH Nedašov
Vážení spoluobčané, milé sestry, 

milí bratři,
za uplynulý půlrok se toho hod-

ně událo, proto jsem rád, že naši 
činnost můžu zhodnotit na strán-
kách obecního zpravodaje. Jedinou 
mimořádnou událostí, ke které byla 
naše jednotka JSDH povolána byla, 
na žádost pana starosty, pomoc při 
úklidu po bleskové povodni, která 
naši obec postihla 21. 5. 2023.

Hned od května se nám naplno 
rozběhly soutěže v  požárních úto-
cích. Letos jsme se zúčastnili nově 
vzniklé Valašské ligy mladých hasi-
čů (VLMH – 9 soutěží) a taktéž Zlín-
ské ligy mladých hasičů (ZLMH – 12 
soutěží). V  útocích se nám dařilo 
spíš střídavě, teda kromě přípravky, 
která ale body do celkového hod-
nocení nesbírala, a tak šlo vždy jen 
o  jednotlivé závody. Ne na všech 
soutěžích bylo družstvo, s  kterým 
by naši nejmladší hasiči mohli měřit 
síly, proto přípravka v sezóně skon-
čila v závodech VLMH 8x na prvním 
místě a  1x byla druhá. Mladší žáci 
v  celkovém hodnocení VLMH ob-
sadili 5. příčku a v ZLMH to bylo 9. 
místo. Vyzvednout bych chtěl pře-
devším výkon v  Sazovicích, kde 
skončili na 3. místě a  ve Vlacho-
vě Lhotě, kde sice byli pátí, ale do 
hodnocení ZLMH byli počítáni jako 
druzí, protože 3 týmy před nimi se 
do této ligy nepočítali. Starší žá-
kyně ve VLMH skončily na 7. místě 
a  v  ZLMH na 9. místě, ale např. na 
závodech v  Polichně nebo v  Louč-
ce byly schopny zabojovat a  s  vel-
mi pěkným časem obsadit shodně 
3. příčku. V  Loučce si mimo požár-
ní útok připravili pro děti i  soutěž 
v  hasičských dovednostech, které 
byly variací na závod TFA (překlad 
z anglické zkratky – nejtvrdší hasič 
přežije). V  tomto závodě skončil D. 
Vaněk v mladší přípravce na 1. mís-
tě, M. Vaňková v  přípravce 2. a  J. 
Masařová v  mladších žácích byla 
pátá. Mimo ligy jsme se zúčastnili 
ještě i  pohárových soutěží v  Ublu, 
kde starší žákyně skončily 5., mladší 
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žáci 3., přípravka 1. a noční soutěže 
v Hrádku na Vlárské dráze, kde pří-
pravka opět brala 1. místo, mladší 
žáci byli 7. a starší žákyně 6. V Uble si 
holky nakonec ještě střihly i katego-
rii žen a v netradičně pojatém útoku, 
kdy se vybíhá jednotlivě přes tunel 
k  základně, si s  časem 23,86 v  této 
kategorii odnesly krásné 3. mís-
to. Když už jsme u útoků, měl bych 
vzpomenout ještě okrskovou sou-
těž, která se letos konala v deštivém 
počasí na hřišti ve Štítné nad Vláří. 
Na tuto soutěž jsme postavili nejvíc 
družstev z  celého 18. okrsku a  vý-
sledky byly tyto: přípravka 1. místo, 
mladší žáci 3. místo, starší žákyně 1. 
místo, dorostenky 1. místo, ženy 2. 
místo, muži 4. místo, muži nad 35 let 
1. místo. Nesmím zapomenout ani 
na závod, který se uskutečnil v naší 
družební obci Kvášov. Na 17. ročníku 
Memoriálu Jiřího Gerega jsme před-
stavili družstvo dorostenek (4. mís-
to), žen (5. místo) a mužů (11. místo). 

Trochu podrobněji bych se ješ-
tě rozepsal k  hasičskému soutěžní-
mu víkendu, který proběhl tradičně 
první víkend v  září. V  sobotu 2. 9. 
jsme uspořádali jedno z  kol VLMH 
a  to dětskou pohárovou soutěž. 
Této soutěže se zúčastnilo celkem 
32 družstev ve 3 kategoriích. Naše 
přípravka, jak už jsem psal výš, skon-
čila 2. a  nutno dodat, že děti měli 
překvapivě ze stříbrných medailí 
obrovskou radost. Mladší žáci před 
domácím publikem skončili 9. a star-
ší žákyně nakonec až 12. V  neděli 
3. 9. pak proběhla pohárová soutěž 
pro ženy, muže a  dorost. Vzhledem 
k  tomu, že naše soutěž byla po le-
tech vyřazena ze seriálu Zlínské ligy 
požárního sportu, vůbec jsme netu-
šili, jaká bude účast. Nakonec se na 
této soutěži předvedlo 35 družstev, 
což byl oproti předchozím ročníkům 
docela pokles. Naši muži v  hodně 
obměněné sestavě s  časem 17,91 
obsadili 9. místo, novinkou oproti 
minulosti byly naše dorostenky, kte-
ré dokázaly ve své kategorii s časem 
20,11 vyhrát. Ve stejném složení si 
daly ještě pokus i  v  kategorii žen, 
kde ale byly až 7. Na soutěži se před-
vedlo i družstvo složené z maminek 

našich mladých hasičů a  vzhledem 
ke svým zkušenostem zabojovaly 
jak mezi ženami, kde skončily 6., tak 
i mezi muži nad 35 let, kde skončily 
poslední na 5. místě. Nicméně vzhle-
dem k  hodně krátkému časovému 
úseku, který věnovaly tréninku, 
předvedly sympatický výkon.

Kromě soutěže v  požárním úto-
ku jsme letos poprvé uspořádali 
i  jedno ze čtyř kol nově vzniklých 
Zlínských šedesátek (závod jednot-

livců v běhu na 60 m s překážkami). 
Tohoto závodu, který se uskutečnil 
1. 7., se zúčastnilo celkem 81 dětí. 
V  přípravce odběhlo celkem 13 
dětí, z  toho první tři místa patřila 
našim závodníkům (vyhrál M. Vaněk 
před D. Vaňkem a  třetím D. Nevrl-
kou). V  kategorii nejmladších žáků 
skončila M. Vaňková na 3. místě. J. 
Masařové se v  kategorii mladších 
dívek nezadařilo, tak jak na jiných 
závodech a doma skončila až 7. Ve 
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starších dívkách byla S. Fojtíková 
pátá. V  celkovém hodnocení všech 
4 závodů ale byly naše závodnice 
hodně vidět. M. Vaňková se 105 
body byla na druhém místě v  nej-
mladší kategorii, J. Masařová se 107 
body skončila taky druhá v katego-
rii mladších dívek a S. Fojtíková s 90 
body byla v kategorii starších dívek 
4., A. Vaňková s 83 body 6., A. Kolín-
ková s 62 body 10. Mimo Zlínské še-
desátky se naši závodníci předvedli 
i na šedesátkách na Vsetínsku. V Oz-
nici v kategorii minipřípravka byl M. 
Vaněk 1., v mladších dívkách J. Ma-
sařová 2., S. Fojtíková ve starších 6. 
V Hovězí M. Vaněk druhý, stejně jako 
na závodě v Janové. Na krajské kolo, 
které se konalo 2. 9. v Kroměříži se 
kvalifi kovaly J. Masařová, A. Vaňko-
vá a S. Fojtíková. Tento závod, který 
byl zároveň postupovým na Mis-
trovství České republiky se dál pro-
bojovala S. Fojtíková. MČR proběhlo 
23. 9. na oválu v Brně a i Simča se na 
tomto závodě poprala velmi slušně 
s  celorepublikovou konkurencí a  ze 
120 závodnic obsadila pěkné 24. 
místo. V  chladnějších měsících pak 
pokračovaly závody v běhu na 60 m 
překážek v krytých halách. Z České-
ho halového poháru se odběhly kola 
v Praze a Ostravě, S. Fojtíková obsa-
dila v  letošním ročníku v  kategorii 
starších dívek 21. místo z  více než 
560 závodnic, které se zapsaly do 
startovní listiny některého ze závo-
dů. Na dospělé a dorostenecké 100 
m trati se S. Fojtíková a  A. Vaňková 
zúčastnily závodů v  Hněvošicích, 
Bludově a  Kamenci u  Poličky. Nej-
lepšího umístnění dosáhla Simča 9. 
místem z 62 startujících v Kamenci.

Další disciplínou, které se naši 
svěřenci věnují, je zimní halové 
kvarteto, což je štafetový závod 
čtveřic, případně dvojic. Na závo-
dě v  polské Gliwici ve složení S. 
Fojtíková/A. Vaňková skončily holky 
na suprovém druhém místě, na ná-
sledném závodě v Opavě na druhý 
den to byla bramborová 4. pozice. 
S. Fojtíková si pro závody v Otroko-
vicích a  Trutnově zvolila výpomoc 
z  Rudimova a  s  V. Otavovou byly 
v Otrokovicích druhé a na závodech 

v  Trutnově vyšplhaly dokonce na 
příčku nejvyšší. V Golčově Jeníkově 
pak S. Fojtíková opět s A. Vaňkovou 
doběhly na 3. místě. V Otrokovicích 
se předvedly i starší žákyně a ve slo-
žení J. Masařová, A. Kolínková, A. 
Vaňková a D. Beňová (Bylnice) byly 
18. Novinkou letošního podzimu je 
zapojení členů mužského družstva, 
pro tyto štafety startující ještě v ka-
tegorii juniorů, konkrétně L. Fojtíka 
a A. Fojtíka, kteří v Otrokovicích do-
běhli na 3. místě, v Golčově Jeníko-
vě byli dokonce 2. 

V halách se budeme potkávat ce-
lou zimu, rozběhl se např. štafetový 
závod na Slovensku, tzv. Fénix. V za-
tím prvním závodě v  Pružině naše 
družstvo dívek obsadilo 3. místo 
ze 16 družstev. Taktéž se rozjíždějí 
naplno soutěže v uzlování, bližší in-
formace si ale nechám až do jarní-
ho zpravodaje. Nicméně Vás již teď 
můžu pozvat na 3. 3. 2024 do KD 
v  Nedašově, kde pořádáme jedno 
z kol Uzlovací ligy Zlínského kraje.

Pro naše mladé hasiče jsme 
v létě uspořádali letní tábor, který se 
letos uskutečnil v  Prostřední Bečvě. 
Tohoto táboru se zúčastnilo celkem 
15 dětí, ze základního tábora se vy-
ráželo na výlety po okolí – Pustevny, 
Radhošť, Stezka v oblacích, Tarzanie 
v Trojanovicích a další. Taky jsme 19. 
8. uspořádali již třetí ročník Hasič-

ského odpoledne pro děti. Počasí 
vyšlo, děti po absolvování stanovišť 
s úkoly dostaly malou odměnu, při-
pravena byla i tombola a občerstve-
ní, skákací hrad nebo např. tetová-
ní. Úspěch zaznamenala diskotéka 
s pěnovou party i promítaný dětský 
fi lm po setmění.

Dne 9. 12. v  17 h uspořádáme 
Výroční valnou hromadu na hasič-
ské zbrojnici v  Nedašově a  27. 12. 
od 15:00 do 16:30 pak proběhne na 
Zimním stadionu v  Brumově-Byl-
nici bruslení pro členy SDH a jejich 
ratolesti.

Na závěr bych rád poděkoval 
obci, za veškerou podporu, kterou 
od nich dostáváme, TJ Nedašov za 
zápůjčky fotbalového hřiště na sou-
těže, taktéž všem sponzorům, kte-
ří nás letos jakýmkoliv způsobem 
podpořili, Mysliveckému spolku za 
maso na guláš na schůzi, rodičům, 
kteří dle svých možností pomáhají, 
trenérům mládeže za jejich obě-
tavou činnost a  v  neposlední řadě 
všem členům, kteří se jakkoliv za-
pojili a  zapojují do chodu naší or-
ganizace. Vám všem i  všem našim 
spoluobčanům přeji šťastné a  ve-
selé prožití svátků vánočních a  do 
nového roku hlavně hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody. 

Jakub Vilímek
starosta SDH Nedašov
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Senior klub NedašovSenior klub Nedašov
Dalo by se říct, že čas letí jako 

bláznivý, jako v  té písničce. A  od 
vydání posledního zpravodaje už 
máme za dveřmi vánoce. Tak mů-
žeme bilancovat, co se za půl roku 
v našem klubu událo. Přijali jsme do 
našeho klubu čtyři nové členy, tak 
pokud by někdo z řad seniorů chtěl 
rozšířit naše řady, tak stačí nás kon-
taktovat nebo přijít přímo na bese-
du, která je vždy první úterý v měsíci. 

V tomto pololetním období osla-
vili půlkulaté výročí 75 let Ludmila 
Dubčáková a Jaroslav Bartošák a ku-
laté výročí 70 let Mária Švachová. 
Touto cestou jim ještě jednou přeje-
me hodně zdraví, štěstí, spokojenost 
v rodině a Boží požehnání do dalších 
let. V  červenci jsme přijali pozvání 
na hody do Tuchyně, kterých jsme 
se zúčastnili a  hezky se pobavili. 
V  srpnu na oplátku přijeli kolegové 
z  Tuchyně na „nedašovské dožín-

ky“. Tyto dvě akce se staly už tradicí 
a vždy se na ně moc těšíme.  V září 
jsme uspořádali turnaj v  bowlingu 
ve Valašských Kloboukách a  zájezd 
do termálních lázní na Slovensko 
do Čalova, kde se nám moc líbilo. 
V měsíci říjnu jsme oslavili „Den se-
niorů“, kde nám zahrál na harmoni-
ku Dominik Novák, se kterým jsme 
si hezky zazpívali. Dále jsme uspo-
řádali zájezd na „Svatohubertskou 
pouť„ na Svatý Hostýn a taky zájezd 
na „dušičkové nákupy“ do Polského 
Těšína. Uspořádali jsme taky opé-
kačku  v Nedašové Lhotě na Vysoc-
kách, na chatě naší nové členky Evy 
Častulíkové, kde za námi přijeli taky 
kolegové z  JDS z Tuchyně a  všichni 
jsme si odnesli z této společné akce 
krásný zážitek z  přírody, protože 
i počasí nám přálo. V listopadu jsme 
se zúčastnili přednášky a exkurze na 
PČR ve Valašských Kloboukách, kte-

rá je pro nás vždy velkým přínosem. 
Poté jsme přednášejícího pozvali na 
malé občerstvení k  „Františkovi“ do 
vinných sklepů. Z  JDS Tuchyňa jsme 
dostali nabídku účasti na wellness 
pobyt v lázních Piešťany, kterou jsme 
přijali a  pět členek z  našeho klubu 
se tohoto pobytu zúčastnilo. Moc se 
nám tam líbilo a budeme se těšit na 
další společné akce s našimi přáteli ze 
Slovenska. Dále jsme ještě navštívili 
termální lázně v  Maďarsku v  Gyóru. 
Na všechny tyto zájezdy s námi jezdí 
i občané, kteří nejsou členové našeho 
klubu a  to jak z  Nedašova, Návojné, 
Nedašovy Lhoty a  okolí, včetně na-
šich kolegů ze Slovenska. Jsme rádi, 
že můžeme něco udělat i  pro spo-
luobčany, kteří nejsou členy našeho 
klubu, ale tímto nás podporují a  já 
jim touto cestou chci moc poděkovat 
a  jsem ráda, že s námi jezdí i hodně 
mladých a naše zájezdy se jim líbí �. 
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TJ NedašovTJ Nedašov
Vážení spoluobčané!
Blíží se nám konec kalendářního 

roku, což znamená pro náš oddíl 
menší oddych, a  taktéž příležitost 
ke krátké rekapitulaci posledního 
půlroku. 

V  letní přestávce proběhl na na-
šem hřišti příměstský tábor pro děti 
pod záštitou našeho odchovance 
Filipa Nováka a FN sport. Dále jsme 
uspořádali již 20. ročník Turnaje 
rodů, který byl opět spojen s  Dět-
ským dnem. Do turnaje nezasáhlo 
poprvé ve své historii mužstvo No-
váků, což byl pro všechny rozhodně 
velký šok. Z  vítězství se následně 
radoval tým „Zbytku světa“, který 

Jsme na koci roku a nás už čeká 
poslední beseda v roce a s tím spo-
jená tradice „Mikulášská nadílka“ 
a prožívání adventní doby, kdy by-
chom se měli zklidnit a užít si tento 
adventní čas plnými doušky. Všichni 
víme, jaká je situace u nás a taky ve 

světě, a  proto bych chtěla popřát 
všem krásné, šťastné vánoční svátky 
prožité v kruhu svých blízkých a do 
nadcházejícího roku  2024  hodně 
zdraví, štěstí, spokojenosti a Božího 
požehnání. Totéž bych chtěla po-
přát i  celému zastupitelstvu obce 

v čele s panem starostou Martinem 
Ptáčkem a  zároveň poděkovat za 
prostory, ve kterých se můžeme 
scházet �.

     Ludmila Dubčáková, předsedky-
ně Senior klubu Nedašov       

ovládl prestižní klání potřetí v  řadě 
a  navýšil počet titulů v  pomyslném 
žebříčku na devět! Následně se po-
dařilo zorganizovat jubilejní 50. ročník 
Memoriálu Josefa Švacha, kterého se 
zúčastnila dvě družstva mužů z Neda-
šova a  po jednom týmu z  Nedašovy 
Lhoty a Návojné. O týden později ná-
sledoval 25. ročník Memoriálu Aloise 
Fojtíka pro mužstva žáků za účasti do-
mácího Nedašova, Bylnice a Vysokého 
Pole. Závěrečnou kulturní akcí roku 
pro naše občany měl být 5. Kateřinský 
ples, který jsme však pro nedostateč-
ný počet zájemců museli zrušit. 

Po sportovní stránce jsme měli 
opět po celý podzim napilno a naši 

hráči společně s   fanoušky se roz-
hodně nenudili. Ještě v  jarní části 
nezvládlo naše „áčko“ boj o záchra-
nu v elitním Krajském přeboru a po 
čtyřech letech muselo soutěž opus-
tit. Zpětně by se dalo říci, že sestup 
do nižší soutěže byl vlastně vysvobo-
zením pro samotné hráče, ale mož-
ná i  fanoušky, jež pociťovali velkou 
kvalitu ostatních oddílů, se kterými 
se utkávali. Do nového ročníku tak 
byli naši muži zařazeni premiérově 
do nové soutěže - I. A třídy skupiny 
B. Tahle soutěž byla pro všechny vel-
kou neznámou, protože jsme se v ní 
ocitli historicky poprvé. Třída, která 
je orientovaná na Uherské Hradiště 
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a  Kroměříž, však slibovala více kva-
litnějších mužstev a  hezčích areálů, 
což se nakonec také potvrdilo. Do 
mistrovských soutěží, jsme stejně 
jako v  loňském roce, přihlásili opět 
šest družstev – muže „A“, muže „B“, 
dorostence, starší žáky, starší a mlad-
ší přípravku. V průběhu podzimu se 
navíc začalo formovat nejmladší 
družstvo „benjamínků“, jenž se mo-
mentálně schází při společných tré-
nincích a pomalu se učí všem spor-
tovním návykům. Koncem října nás 
reprezentovala mladší přípravka na 
turnaji ve Zlíně, kde změřila své síly 
s prvoligovým FC Zlín a Sigmou Olo-
mouc. Ačkoliv jsme malým klubem, 
počtem mužstev a hráčů převyšuje-
me daleko větší oddíly v  okolí, což 
je na tak malou obec obdivuhodné. 
Všichni pevně věříme, že nynější stav 
nám zůstane co nejdéle a  náš klub 
se bude i v budoucnu rozvíjet. Jsme 
rádi, že se nám také daří postupně 
obměňovat hráčské a  tréninkové 
vybavení, jenž zase o něco více zkva-
litní sportovní vývoj dětí a mládeže. 
Ikdyž máme nyní zápasovou pře-
stávku, náš výbor neustále pracuje 
na rozvoji klubu a celkovému zkva-
litnění sportovního vyžití. 

Z  blížících se akcí na nás čeká 
únorový fašankový průvod obcí 
nebo každoroční Valná hromada, 
která proběhne v  sobotu 24. února 
od 16:30 hod. ve vestibulu KD. Jarní 
část mistrovských utkání zahájíme 
v  neděli 24. března od 15:00 hod. 
venkovním utkáním v Újezdci. 

Závěrem chceme poděkovat dvě-
ma významným partnerům – fi rmě 
SVUNDZI CZ, zastoupenou panem 
Jakubem Švachem a  Obci Nedašov 
zastoupenou panem starostou Mar-
tinem Ptáčkem za fi nanční podporu, 
bez které by náš klub mohl jen stě-
ží fungovat. Poděkovaní však patří 
i  všem menším sponzorům, funk-
cionářům a  dobrovolníkům, kteří 
ochotně podporují náš oddíl. Za re-
prezentaci naší TJ a celé obce Neda-
šov však děkujeme také našim hrá-
čům, trenérům a  fanouškům! Všem 
spoluobčanům přejeme příjemné 
prožití svátků vánočních a  úspěšný 
start do nového roku 2024.
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Domov NadějeDomov Naděje
Milí občané Nedašova, přátelé, 
také letošní konec občanského roku nám nabízí mož-

nost se podívat zpět do minulých měsíců a  všimnout si 
aspoň některých momentů a připomenout některé udá-
losti v našem zařízení domova pokojného stáří v Nedašo-
vě. 

Náš domov NADĚJE, jen pro osvěžení, nabízí podle 
platných zákonů tři služby. Nejvíce klientů máme v domo-
vě se zvláštním režimem, o něco méně pak seniorů a zdra-
votně postižených. Celkem zde máme 52 osob o které se 
staráme. Počet zaměstnanců je 43 osob. V rámci naší prá-
ce také nabízíme službu křesťanské duchovní péče a po 
větší část roku také stravovací služby pro seniory z okolí. 

Pobočka NADĚJE působí v  Nedašově od roku 1991 
a dosud prošlo domovem skoro 500 klientů. Aktuálně má 
u nás domov čtrnáct obyvatel obce Nedašov. O umístění 
do domova nyní žádají čtyři osoby. Jsme také významný 
místní zaměstnavatel. Aktuální počet zaměstnanců s byd-
lištěm v Nedašově je ke dni psaní tohoto příspěvku dvacet 
jedna osob. NADĚJE působí ve většině krajů České repub-
liky. Nejvíce se v  současnosti rozvíjí ve Zlínském a  v  Ús-
teckém kraji. Právě třeba v Rožnově pod Radhoštěm jsme 
otevřeli mimořádně náročné pracoviště denní stacionář 
pro osoby se středně těžkým a  těžkým mentálním han-
dicapem v kombinaci s poruchou autistického spektra ve 
věku 14 až 45 let. 

O  sociálních službách panují nejrůznější představy 
a také očekávání. Nemůžeme samozřejmě vědět o všech 
všechno, ale v oblasti pobytových služeb se snažíme po-
skytovat vysoce profesionální a  kvalitní službu. Určitě je 
dobré si všímat, že existují také kvalitní terénní služby, kte-
ré v  našem regionu poskytují jiné organizace. Jsou také 
různí poskytovatelé služeb, největším z nich jsou státem 
zřízené kraje. Krajská zařízení mají určité větší bezpečí jak 
v metodickém řízení, tak fi nančně i personálně. Nestátní 
organizace, jako je i NADĚJE nebo Charita musí více bojo-
vat, často i s méně penězi. Přesto musím potvrdit, že jsme 
spokojení s  přístupem Ministerstva práce a  sociálních 
věcí, které i přes mnohé krizové situace dneška, se praktic-
ky snaží tlumit různé ekonomické, energetické i metodic-
ké dopady tak, aby klienti co možná nejméně byli zatěžo-
váni, a mohli si prožít zasloužený čas života. Samozřejmě 
nejlepší je trávit co nejvíce času ve svém domácím a bez-
pečném prostředí, ale to od určitých sociálních i zdravot-
ních okolností pak už není možné, a proto se hledá pomoc 
právě v takových zařízeních, jako je třeba to naše. 

V letošním roce jsme také pokračovali ve zkvalitňování 
života v našich domcích. Máme nový vestibul na páté bu-
dově, další vestibul chceme vylepšit příští rok. Postupně 

renovujeme sklepy a  zázemí zaměstnanců. Doplňujeme 
zvedací zařízení, především jde o  stropní kolejnice. Jen 
pro představu, její cena u nejmenších pokojů je skoro 60 
tis korun. 

Jednou z našich povinností je také žádat obce, jejichž 
obyvatelé jsou našimi klienty, o příspěvek na službu. Pro-
tože obce dostávají peníze z rozpočtového určení daní na 
obyvatele, tak pro mnohé není problém příspěvek na své 
obyvatele poskytnout. Bohužel ale musím říci, že máme 
u některých měst a obcí také výrazné nedoplatky. 

V minulém roce jsme také připravovali jeden opravdu 
velký projekt. Po vzájemné a velmi vstřícné dohodě s ma-
jitelem ranče „U  sedmi kulí“, byla možnost z  evropských 
dotací získat prostředky a rozšířit naše zařízení o zcela no-
vou budovu. Tento záměr se ale nakonec vedení NADĚJE 
v Praze rozhodlo nerealizovat. Tak velké projekty přinášejí 
příliš mnoho neznámých okolností a vyžadují také odbor-
né kompetence, na které nejsme zaměřeni. 

Jednou z velmi milých událostí tohoto roku bylo také 
udělení státního vyznamenání pro pana Ilju Hradeckého. 
Pan Hradecký je spoluzakladatel NADĚJE a obdržel Řád T. 
G. Masaryka II. třídy za vynikající zásluhy o rozvoj demo-
kracie, humanity a  lidská práva. Pokud se ho v  médiích 
ptají na počátky NADĚJE, tak téměř vždy slyšíme jak se 
zmiňuje o Nedašovu.

Dovolte, abych Vás nejenom pozval k návštěvám va-
šich blízkých a přátel, ale také do našeho domova pokoj-
ného stáří. 

Petr Žůrek, ředitel pobočky
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